



**Память
о павших
2 стр.**



**Подворье,
сад, огород
3 стр.**



**Реклама,
объявления,
поздравления
4 стр.**

Придонские ВЕСТИ

Общественно-политическая газета
Октябрьского муниципального района
Издаётся с 1935 года Цена свободная

18 августа
2020 года
Вторник
№98
(12146)

16+

Свежие новости
из жизни района
и области всегда
можно найти
на сайте газеты
«Придонские вести»
www.pvesti.ru

Актуально

**Россия
первой в мире
зарегистрировала
вакцину
от коронавируса**



11 августа впервые в мире зарегистрирована вакцина против коронавируса. Об этом заявил президент России Владимир Путин на совещании с членами правительства. По словам российского лидера, вакцина эффективна и формирует устойчивый иммунитет.

Глава государства попросил доложить о вакцине министру здравоохранения Михаила Мурашко.

По результатам вакцина показала высокую эффективность и безопасность. У всех добровольцев выработались высокие титры антител к COVID-19. При этом ни у кого из них не отмечено серьезных осложнений иммунизации, – заявил, в частности, глава Минздрава.

Как рассказал министр, вакцина от коронавируса будет производиться центром Гамалеи и компанией «Бинофарм».

Президент рассчитывает, что массовый выпуск вакцины начнется в ближайшее время.

Источник: rg.ru

Тема номера

Аграрии направили на экспорт более 523 тысяч тонн зерна

1915,7 тысячи тонн зерна и продуктов его переработки отправлено с начала 2020 года за пределы Волгоградской области, в том числе 523,4 тысячи тонн – на экспорт. На аналогичную дату 2019 года за пределы региона было отгружено 1347 тысяч тонн зерна, из которых 315 тысяч тонн продано за границу. Росту показателей зарубежных поставок способствует реализация регионального проекта «Экспорт продукции АПК» нацпроекта «Международная кооперация и экспорт».



По данным комитета сельского хозяйства Волгоградской области, наибольший объем экспортных поставок зерна регион осуществляет в страны Каспийского бассейна – с начала 2020 года им направлено уже 335,7 тысячи тонн. Так, с площади Волгоградского элеватора на волжском грузовом причале состоялась очередная отгрузка ячменя в Иран.

Развитию экспортного потен-

циала АПК Волгоградской области способствует высокий уровень обеспеченности объектами хранения и переработки зерна. На территории региона расположено 60 элеваторов и хлебоприемных предприятий с потенциалом единовременного хранения зерна около четырех миллионов тонн, еще порядка 2,5 миллиона тонн готовы принять склады сельхозпроизводителей области.

Большая часть экспортируе-

мого зерна в настоящее время отправляется водным транспортом. В рамках реализации проекта «Экспорт продукции АПК» для продвижения зерновой продукции на внешние рынки регион подписал соглашения с администрацией Волго-Донского бассейна и ОАО «РЖД». Поэтапно осуществляется модернизация логистики инфраструктуры хранения зерновой продукции – объекты размещаются в непосредственной близости от железной дороги и путей водного сообщения. Это позволяет сократить временные и финансовые затраты на транспортировку продукции, снизить нагрузку на автомобильные дороги.

Внедрение современных агротехнологий, обновление парка техники, улучшение плодородия почв и оказание аграриям мер государственной поддержки обеспечили Волгоградской области устойчивые показатели по производству зерна: несмотря на непростые климатические условия, ежегодно регион производит порядка четырех миллионов тонн. Внутренняя потребность региона составляет 1,5 миллиона тонн, остальное вывозится за его пределы, в том числе за границу.

Напомним, уборка зерновых в Волгоградской области еще продолжается – уже обмолочено более 1,8 миллиона гектаров, валовый сбор превысил 4,7 миллиона тонн зерна. Основная культура – озимая пшеница – отличается в этом году высоким качеством: порядка 90% зерна эксперты относят к продовольственному классу.

Татьяна ЗУБКОВА.

К сведению

Идет
досрочная
подписка



ПОЧТА

Уважаемые
читатели!

С 1 июля по 31 августа «Почта России» проводит **ДОСРОЧНУЮ ПОДПИСКУ** на газету «Придонские вести» **НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА ПО ЦЕНЕ ПРЕДЫДУЩЕГО ПОДПИСНОГО ПЕРИОДА.**

Также вы можете оформить досрочную подписку на все периодические печатные издания.

Обращайтесь
в отделения
ФГУП «Почта России».

Завершили комплексный ремонт еще трех участков трассы на Котельниково

Завершены основные ремонтные работы на трех участках автодороги «Волгоград – Октябрьский – Котельниково – Зимовники – Сальск» на территории Волгоградской области. Специалисты подрядной организации в рамках реализации регионального проекта «Дорожная сеть» нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» провели обновление изношенного покрытия на 33 километрах трассы.

По информации комитета транспорта и дорожного хозяйства Волгоградской области, покрытие дороги, построенной в 1979-м, за годы эксплуатации пришло в ненадлежащее состояние, а ямочный ремонт не решал накопившиеся проблемы. В 2019 году в рамках дорожного нацпроекта здесь комплексно обновили пять участков общей протяженностью 36 километров. Еще

три отрезка автомагистрали удалось отремонтировать в текущем дорожном сезоне – на объектах, расположенных в Светлоярском и Котельниковском районах, провели фрезерование изношенного покрытия, уложили выравнивающий слой и верхний из высокопрочного щебеночно-мастичного асфальтобетона. Помимо этого вдоль трассы обочины укрепили щебнем, установили дорожные

знаки и сигнальные столбики. В настоящее время на обновленное покрытие наносят разметку.

Напомним, всего в текущем году дорожный ремонт проходит в 18 районах области: Быковском, Еланском, Жирновском, Иловлинском, Калачевском, Камышинском, Клетском, Котельниковском, Котовском, Ленинском, Николаевском, Ольховском, Палласовском, Светлоярском, Среднеахтубинском, Старополтавском, а также в Волгограде, Волжском и Михайловке. Только в рамках дорожного нацпроекта специалистам предстоит привести в порядок 237,6 километров трассы, а также построить 4,2 километра новых дорог. В общей сложности, с учетом всех федеральных и региональных программ, до конца текущего года в Волгоградской области различные виды работ выполнят на почти 300 километрах, в том числе возведут свыше 65 километров новых



автомагистралей.

Модернизация дорожной инфраструктуры является приоритетом в работе региональной власти с 2014 года. За это время всеми видами работ – от ремонта до строительства – в Волгоградской области охватили более 2,1 тысячи километров дорог. Высо-

кую оценку комплексного подхода к обновлению дорожной инфраструктуры Волгоградская область получила в ходе рабочей поездки министра транспорта РФ Евгения Дитриха и помощника Президента РФ Игоря Левитина.

Ирина РАЙЕР.